A két folyamatot p — V' diagrammon abréazolva lathatjuk, hogy a kezdeti és a végallapotban a géz ugyanazon az
izoterman helyezkedik el.
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A gz belss energidja tehat azonos az 1. és a 3. allapotban:
(1) E, = Es.

Ebbdl kovetkezik, hogy az 1-2 atmenet sordn a bels§ energia valtozasa megegyezik a 2-3 dtmenethez tartozo belsd
energia valtozassal, de azzal ellentétes elGjeld:

(2) Eip = Q12+ Wiz = —FEa3 = —Q23 — Was.

A maésodik atmenet soran a gaz térfogata nem valtozik, igy Was = 0. Az adatok alapjan Qo3 = 125 J, Wio = —165 J.
Ezeket az értékeket (2)-be helyettesitve adodik, hogy:

(3) Q12 = —Q23 — Wia =40 J.

Ezt az eredményt felhasznalva mar konnyd meghatarozni a ¢ mélhét. Ha egy folyamatban egy mélnyi gaz hémeérséklete
T1-r6l Th-re valtozik, akkor

(4) Q2 = (T = T1).
A két hémérséklet kiilonbsége a masodik folyamatbol meghatarozhato:

(5) cy(Th = Tz) = Qas.
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Mivel ¢, ismert <cv = §R>, ezért, (4) és (5) felhasznalasaval a keresett molhé:

3 Q12 3 4017J J
—_2xi2p_ 2 8,31 — 3,99 J/mol K.
T T2 00 2 125 77 mol K 99 J/mo

Az az érdekes eset allt els, hogy a gézzal hét kozliink (+40 J), de a hmérséklete meégis csokken (hiszen sok munkat
is végez). Ezért a folyamathoz tartoz6 molhs negativ.
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